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Ata da 792^ (Septingentésima Nonagésima Segunda) Sessão Ordinária da Câmara
Municipal de Brasnorte Estado de Mato Grosso. Aos dez dias do mês de Fevereiro do ano
de dois mil e dezessete, às OShOOmin, reuniram-se os Vereadores: Roberto Antônio de

Carvalho, Edson Kokojiski, Pedro Coelho, Gilberto Marcelo Bazzan "Betinho", Genival
Jesus de Almeida "Professor Genival", Nédio Capellari "Nédio da Palmasola", Reginaldo
Martins Ribeiro "Carreirinha", Ricardo Nogueira, e Wellington Barranco Pereira

"Mercadinho". Havendo número legal de presentes o senhor Presidente passou a compor a ^
Mesa Diretora. Convidou os Vereadores Pedro Coelho e Betinho para comporem a mesa

como Primeiro e Segundo Secretário respectivamente. Invocando a presença de Deus e, em
nome da Liberdade e da Democracia, declarou abertos os trabalhos da 792^ Sessão

Ordinária. Convidou o vereador "Professor Genival" para fazer as Saudações Iniciais.

Após determinou a leitura da Ata da Sessão anterior, terminada a leitura o Senhor
Presidente pôs a Ata em discussão, que não sendo discutida, foi a Ata aprovada por
unanimidade. Após passou para a Leitura das Correspondências recebidas do Poder
Executivo: Oficias N". 093, 094 e 101/2017 do Gabinete do Prefeito; Oficio N°. 097/2017

do Gabinete do Prefeito indicando o Líder. De Diversos: Oficio n° 064/2017 recebido do
Tribunal de Contas de Mato Grosso. Leitura das Mensagens que estão dando entrada:

Mensagem N°. 010/2017 - "Dispõe sobre a Criação do Conselho Municipal do FETHAB
e dá outras providências ". Mensagem N°. 011/2017 - "Declara de utilidade pública e de

interesse social a área do Distrito Industrial do Município de Brasnorte, e dá outras
providências". Mensagem N°. 012/2017 - "Autoriza o Poder Executivo Municipal de
Brasnorte, a celebrar convênio com a AMIBRAS —Associação dos Amigos de Brasnorte, e

dá outras providências". Leitura dos Requerimentos que estão dando entrada de
autoria dos vereadores: Betinho N°. 003/2017 - "Requer do Chefe do Poder Executivo,

Informações sobre a "Lista oficial de alunos e seus respectivos pais contemplados com
bolsa integral de ensino para o colégio São Gonçalo"". Nédio da Palmassola N®.
004/2017 - "Requer do Chefe do Poder Executivo, "A lista contendo cargo e salário de

todos os servidores da municipalidade, sendo os contratados, comissionados e

concursados"". Leitura das Indicações que estão dando entrada: Nédio da Palmasola^

Roberto Preto, Edson Kokojiski, Pedro Coelho, Betinho, Carreirinha, Professor Genival,

Wellington B. Pereira "Mercadinho^' - N". 023/2017 - Indicam ao Chefe do Poder

Executivo Municipal, a "Aquisição de Ônibus para o Grupo da Terceira Idade de
Brasnorte"; N®. 024/2017 - Indicam ao Chefe do Poder Executivo Municipal e ao
Secretário Municipal de Saúde: "Destinação de um Profissional para acompanhar os
pacientes usuários do ônibus da saúde"; N®, 025/2017 - Indicam ao Chefe do Poder
Executivo Municipal, "Arborização da Avenida Central e da pista de caminhadas em
frente ao hospital municipal". Edson Kokojiski N®. 026/2017 - Indica ao Chefe do Poder

Executivo Municipal a: "Aquisição de Ambulância para atender a Comunidade Mundo

Novo "; Edson Kokojiski N®. 027/2017 - Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal:

"Instalação de super postes em todas as praças públicas do município". Professorj
Genival, Roberto Preto, Edson Kokojiski, Pedro Coelho, Betinho, Nédio da

Palmasola, Carreirinha, Wellington B. Pereira "Mercadinho" N®. 028/2017 - Indicam
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ao Chefe do Poder Executivo Municipal o: "Patrolamento e Cascalhamento das estradas
da comunidade São Bento"; N°. 029/2017 - Indicam ao Chefe do Poder Executivo

Municipal o: "Retorno das Ambulâncias para atender o Distrito de Água da Prata,
Comunidade São Bento e P.A. Tibagi"; N°. 030/2017 - Indicam ao Chefe do Poder
Executivo Municipal: "Pavimentação Asfáltica no Distrito de Agua da Prata".

Wellmgton B. Pereira "Mercadinho", Roberto Preto, Edson Kokojiski, Pedro Coelho,
Betinho, Carreirinha, Nédio da Palmasola, Professor Genival N°. 031/2017 —Indicam

ao Chefe do Poder Executivo Municipal: "Destinação de recursos para aquisição de
equipamentos/maquinários para atender a Secretaria de Obras e Infraestrutura
Municipal"; N°. 032/2017 — Indicam ao Chefe do Poder Executivo Municipal:
"Construção/ampliação de Refeitório na EMEB Adilson José Schumacher, na Gleba São

Bento e da EMEB Santos Dumont na comunidade Tupã; N°. 033/2017 —Indicam ao Chefe
do Poder Executivo Municipal: "Realizar a Expansão da Avenida Senador Júlio Campos,

sentido Residencial Jardim Califórnia". Ricardo Nogueira N°. 034/2017 - Indica ao

Chefe do Poder Executivo Municipal: "Criação de um Centro de Recebimento e

Distribuição de mercadorias aos setores públicos do município". Betinho, Roberto

Preto, Edson Kokojiski, Pedro Coelho, Carreirinha, Nédio da Palmasola, Professor
Genival, Wellington B. Pereira "Mercadinho" N**. 035/2017 - Indicam ao Chefe do

Poder Executivo Municipal de Brasnorte: "A construção de Monumento Histórico na

Praça da Bíblia em homenagem aos Pioneiros do Município". Leitura das Moções de

Aplauso que estão dando entrada de Autoria dos Vereadores: Professor Genival e
Plenário N°. 003/2017 — "Moção de Aplauso a "Professora Teresinha Pazdiora

Demoliner"". Betinho e Plenário N". 004/2017 —"Moção de Aplauso a "Ex-primeira-
dama de Brasnorte, Shamara Borges de Aguiar"". Pedro Coelho e Plenário N®.

005/2017 - "Moção de Aplauso aos "Vereadores da Primeira Legislatura, no período de
1989 até 1992""; N". 006/2017 - "Moção de Aplauso ao senhor "Ezequias Vicente da
Silva, Prefeito da Primeira Gestão, no período de 1989 até 1992""; N°. 007/2017 -

"Moção de Aplauso ao senhor "Milton Picalho, Vice-Prefeito da Primeira Gestão, no

período de 1989 até 1992"". Leitura das Moções de Pesar que estão dando entrada de
Autoria dos Vereadores: Roberto Preto e Plenário N°. 002/2017 - "Moção de Pesar

aos familiares da senhora Geralda Cândido da Costa ". Não havendo nada a ser lido o

senhor Presidente passou a tratar de assuntos de INTERESSE PÚBLICO passando a
palavra ao Vereador Ricardo Nogueira cumprimentou o senhor Presidente em nome deste

cumprimentou a Mesa Diretora e cumprimentou todos os presentes em nome do Cláudio.
Agradeceu a confiança do prefeito municipal pela indicação de sua pessoa para Líder, o
que só reafirma o seu compromisso com o povo de Brasnorte, além dos seus eleitores, da ^
seriedade do trabalho que vem desenvolvendo, porque seu perfil vem sendo imparcial eaté ^ í )/Cj-
admite que nas conversas que tiveram achou que fosse melhor dessa forma, porque alguém Çj^
que esteve na campanha junto com o prefeito avalizasse tudo que está sendo feito, fi-isando
que o seu papel agora não é diminuir o compromisso e sim o toma-lo mais transparente.
Disse que fica feliz por estes quarenta dias de mandato, ressaltando que percebeu que
algumas coisas é só correr atrás e, uma delas é o frigorífico. Na oportunidade agradece aos
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vereadores que abraçaram essa causa, onde na primeira Sessão já levantaram essa questão,
onde também falaram do Parque Industrial, da ETA, de Licitações e do Gabinete
Itinerante. Ressalta que o frigorífico é um anseio público e até de fiscalização dessa Casa e

que em menos de dez dias tiveram a resposta do Promotor e foi marcada uma Audiência
Judicial onde estarão presentes os proprietários e toda população através do Executivo,
Legislativo e Judiciário. Fala que tanto o Ministério Público quanto o Fórum, onde

segundo informações esse processo já se encontra nas mãos do Juiz, os quais colocarão um
basta nessa situação para que esse empreendimento funcione ou o patrimônio retome aos

coôes públicos. Comenta que outra demanda que criaram foi do setor de licitação da

prefeitura, onde no dia vinte e quatro de janeiro realizaram uma Audiência Pública da qual

resultou em um requerimento que faz nessa Casa hoje, indicando a criação de uma central

de recebimento e distribuição de mercadorias, que ao seu ponto de vista, um dos processos
que precisam ser avaliados com transparência é o recebimento de mercadorias. Após, pede
ao Executivo para estudar essa possibilidade, onde reduzirão em cinqüenta por cento os

problemas nos setores de compras e licitação da prefeitura, além do processo em si, que foi
discutido com mais de setenta empresários, frisando que ficou muito feliz com a presença
de todos e que isso os animam. Com relação ao Parque Industrial, fala que receberam na
data de oito de fevereiro um ofício já citado, frisando que pôde ver que além de uma
tentativa dispendiosa de adquirir a licença ambiental em dois mil e doze, a situação do

Parque Industrial é a mesma deixada há quatro anos atrás. Que atualmente volta o estudo
para realização do projeto estrutural, incluindo o ambiental, uma vez que é necessária uma

Icença da Sema para essa instalação e, também o pedido que vem para essa Casa é
transformar esse projeto de interesse social, posto que outras questões, sendo dessa forma
há uma gestão diferente com a rede Cemat e outros órgãos para execução desse projeto.
Em relação a Estação de Tratamento de Água nesse mesmo ofício tiveram a resposta, no
qual a secretária de Administração informa que há pendências em relação a execução da
obra e após o contato com a empresa, haveria sido agendada uma visita nos canteiros de

obras com a presença de engenheiros da empresa e da prefeitura para averiguação. Que na

verdade o que consta no relatório de obras, na última vistoria feita a seguinte observação:
"alguns serviços foram executados em desconformidade com o projeto Que lhe chama a
atenção o porquê todas as parcelas foram liberadas e o convênio se encontra vigente, que
sua preocupação particular é se haverá recursos disponíveis para executar essa obra e para

que ela funcione, tendo em vista, salvo engano, existem duas medições que a FUNASA
não aprovou e, se não lhe falha a memória, é a mesma empresa que efetuou o asfalto no
município. Em relação ao Gabinete Itinerante estendeu o convite do prefeito municipal,
onde amanhã de manhã estará na Aldeia Myky no lançamento do projeto em visita à
primeira de todas as comunidades do município, crendo que em vinte e um dias terão feito
todas as comunidades do interior e depois com mais vinte e um dias a cidade, que foi a
proposta na campanha, de um governo participativo, onde estarão junto à comunidade. ^ |J p.
Pede para deixar em aberto para as próximas Sessões alguns assuntos abordados, como o
projeto das calçadas comentando pelo Miguel cabeleireiro, onde sabem que está há algum
tempo um recurso de R$ 740.000,00 (setecentos e quarenta mil reais) parados, frisando que
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precisam desenvolver um projeto em cima disso para que possam mudar a cara da cidade e
abrilhantar o município. Relata que recebeu uma notícia (se dirigindo ao vereador
Carreirinha) e teve a grata satisfação em saber que nessa aprovação do FETHAB 2, tem
uma emenda que será repassada para a Agricultura familiar de oito a dez por cento do valor
que vem para o município, ressaltando que hoje estamos recebendo em tomo de cento e
oitenta a cento e noventa mil reais, dizendo que será uma "injeção" na Agricultura, pois
serão em tomo de dezoito a dezenove mil reais por mês de recurso destinado do FETHAB.

Parabeniza o Secretário de Esportes pela abertura da Copa Diamante Negro, assim como o
Jaelson que é empresário do município que sempre contribuiu e ao Secretário de Obras
Gilmar que parcialmente já fez a operação tapa buracos, frisando que o importante agora é
deixar a estmtura em dia para na hora que o tempo deixar, realmente darem o merecimento

da população que é uma cidade limpa, tranqüila e que todos possam trafegar por suas

estradas vicinais. Após, finaliza cumprimentando a todos. O vereador Nédio da
Palmasola iniciou suas palavras cumprimentando o Presidente, vereadores, servidores da
Casa bem como os presentes no Plenário. Deu os pêsames à servidora Vera pela perda da
sua avó essa semana. Comentou que estiveram na apresentação da guarda mirim na semana
passada. Parabenizou o senhor Meneses e o Sargento Alexsandro pela belíssima

apresentação. Parabenizou a Secretária Isabel que abraçou essa causa ajudando na
alimentação. Agradeceu o convite do Secretário de Esportes para a abertura dos jogos da

y^opa. Diamante Negro. Parabenizou os participantes dos jogos. Sobre a iluminação pública
/J/y disse que o vereador Roberto Preto na última sessão comentou que solicitou do Secretário
' / de Obras que desse uma atenção especial visto que há muitos estudantes a noite que estão

reclamando que há muitas lâmpadas queimadas. Falou que estiveram visitando essa
semana as creches do Arco-íris e a Creche do Renascer. Parabenizou a todas as

funcionárias. Que viram que há muitas coisas para se melhorar, inclusive algumas reformas
na creche. Agradeceu ao Secretário Gilmar pelo relatório que está apresentando.
Mencionou as indicações que está fazendo hoje. Falou sobre a indicação de aquisição de
ônibus para a terceira idade. Que há uma indicação do vereador Mercadinho para um

ônibus para a saúde. Que o executivo poderia fazer a doação do ônibus velho para a
terceira idade porque eles precisam de locomoção para atividades recreativas e culturais e
até para lazer em outras localidades. Comentou também a sua indicação com relação a
arborização da pista de caminhadas e na Avenida Central para melhorar a área verde e o

meio ambiente. Disse que também solicitou o acompanhamento de um profissional para
acompanhar os usuários do ônibus porque há muitos que são idosos, ou com deficiências e
que um profissional ajudaria muito. Disse que fez uma indicação na sessão anterior para
melhoria e reforma da Praça do Nosso Lar. Agradeceu o Poder Executivo que já está
começando as obras. Agradeceu o vereador Ricardo pela indicação do Prefeito. Agradeceu
também os ouvintes e finalizou suas palavras desejando uma boa noite a todos. Em seguida
o Presidente passou a palavra ao vereador Professor Genival que iniciou suas palavras
cumprimentando o Presidente e demais colegas vereadores. Cumprimentou a todos os
visitantes bem como as comunidades rurais do município. Parabenizou o vereador Ricardo
pela indicação para ser Líder do Prefeito. Comentou que esteve visitando o interior e a
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cidade e que realizou algumas visitas juntamente com o vereador Mercadinho. Parabenizou
a união das Secretarias bem como a todos os Secretários nominalmente. Mencionou a

limpeza realizada na cidade e nas comunidades. Que esteve nas escolas municipais dando ^
boas vindas aos alunos eaos educadores. Parabenizou oExecutivo pela contratação de um |
ortopedista. Mencionou que esteve presente na reunião na sede do Sindicato dos

Trabalhadores Rurais com o Conselho Municipal do Desenvolvimento Rural e Sustentável
representando o Poder Legislativo juntamente com o vereador Mercadinho. Que esteve

presente buscando uma união com os vereadores de Juína e com a equipe da Secretaria de
Educação buscando melhorias. Parabenizou o Secretário de Esportes Júlio pela abertura da
Copa Diamante Negro. Que esteve visitando os projetos de Aeróbica, Futsal e Caratê. Que
o projeto de Aeróbica está lotado. Parabenizou o Secretário de Obras Gilmar pelo tapa-

buracos parcial. Parabenizou o Sargento Alexsandro pelo lançamento da guarda-mirim,
bem como a Secretária Isabel pela presença e apoio. Parabenizou a Secretária Isabel pela

finalização do curso na Água da Prata. Que vão buscar mais cursos que vão de encontro
com as comunidades. Disse que esteve reunido juntamente com o vereador Mercadinho, o
Prefeito e o Juiz da Comarca de Brasnorte e que a preocupação do Defensor Público que

está abraçando a causa junto com o executivo cedeu uma sala com equipamentos para o
Promotor que será destinado para Brasnorte. O vereador Nédio pediu aparte e comentou

que também esteve nessa luta em relação a Defensoria e que na semana passada esteve

conversando com a funcionária Silvia e que foi enviado um oficio ao Defensor Geral de

Cuiabá para ele passar realmente o que precisa e qual o material que precisa para o
Prefeito se mobilizar para ceder. Voltando a palavra ao vereador Professor Genival.

mencionou que o Prefeito já se comprometeu a ir semana que vera para Cuiabá. Finalizou

suas palavras desejando uma boa noite a todos. Dando continuidade o Presidente passou a
palavra ao vereador Edson Kokojiski que iniciou suas palavras cumprimentando a todos.

Cumprimentou também as comunidades rurais, bem como os bairros e centro da Cidade.

Cumprimentou também os servidores da Casa e os presentes no Plenário. Comentou que
tiveram hoje uma reunião com o Tenente Coronel Sodré para falar um pouco a respeito de
segurança pública. Que o Tenente atendeu a solicitação do Legislativo com relação ao
aumento do efetivo da Polícia Militar no município. Que essa reunião foi muito boa e que
com certeza eles estarão em Cuiabá juntamente com o Governo levando essas

reivindicações. Que hoje esteve na Secretara de Obras falando com o Secretário de Obras

Gilmar e apresentando algumas reivindicações como a recuperação de um trecho que está
bem crítico. Que levou ao conhecimento do Secretário que vai precisar de um atendimento
emergencial próximo ao sítio do senhor Rosalvo, próximo da areeira na Gleba Tibagi entre
a estrada da Toca da Onça que dá acesso a outras comunidades como a Vila Nova. Que ali
também passa ônibus escolas e veículos. Que o Secretário já se prontificou de mandar na
segunda-feira ou na mesma semana uma máquina para fazer um paliativo para atender.
Parabenizou o Secretário Gilmar pelo paliativo que ele realizou próximo ao Manico visto
que o acesso ali estava difícil. Parabenizou também o Secretário pela recuperação do
asfalto. Comentou sobre suas indicações. Falou sobre a aquisição de uma ambulância para
ficar na Comunidade Mundo Novo tendo em vista que na Comunidade se pode contar com
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uma das melhores unidades de Saúde do município e que com a aquisição de uma
ambulância vão poder atender tanto a comunidade Mundo Novo quanto as demais
localidades quanto a Tupã. Falou também sobre a instalação de super-postes em todas as
praças públicas no município visto que atualmente os postes já existentes são muito baixos
facilitando a ação de vândalos que quebram as lâmpadas. Comentou sobre o TAC referente
o frigorífico. Que essa semana tiveram conhecimento sobre o TAC firmado juntamente
com o Ministério Público. Que tramita normalmente e que o Ministério Público está ciente

de que os prazos já se esgotaram, mas que antes de lançar mão de medidas judiciais, o
Ministério Público requereu a manifestação do município bem como a designação de
audiência judicial visando se resolver consensualmente. Disse que essa semana esteve no

Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Brasnorte para saber sobre o

posicionamento do Sindicato diante do projeto encaminhado pelo Poder Executivo pedindo
a abertura do teste seletivo nos cargos de Apoio Administrativo Educacional, Técnico de
Desenvolvimento Infantil, sendo que ainda tem os aprovados no ultimo concurso público.

Que uma prova da atuação do Sindicato foi o ofício que o Sindicato protocolou no Poder
Legislativo. Efetuou a leitura do ofício do Sindicato sobre o alerta acerca da realização do
teste seletivo simplificado tendo em vista que houve aprovados no último concurso
público. Finalizou sua palavras parabenizando o Presidente do Sindicato Daniel e
desejando uma boa noite a todos. Dando continuidade o Presidente passou a palavra ao
vereador Mercadinho. O vereador Wellíngton Barranco Pereira "Mercadinho"

cumprimenta o senhor Presidente, os colegas vereadores, todos os presentes e ouvintes da

Band. Envia um abraço para as comunidades rurais, chácaras, fazendas e bairros. Comenta

que nessa semana esteve na apresentação da Guarda Mirim a convite do Sargento

/} / Alexsandro, onde também estavam presentes algxms vereadores e a Secretária de

/ AÍ!/ Assistência Social Isabel Frazão, na oportunidade agradeceu otrabalho da Guarda Mirim e
/ / Y / P^abeidzou o Sargento Alexsandro que está a frente desse projeto, lembrando que é um
L/ projeto social e a Secretária de Assistência Social que está dando a refeição para a Guarda

/\ Mirim. Fala que esteve visitando juntamente com o vice-prefeito Marques e o Vereador
/ \ Gerrá alguns pontos da cidade e a secretaria de obras vendo a questão da operação tapa

buracos parcial, onde já se iniciou em algumas vias da cidade; também o Secretário de

Saúde Baixinho que está fazendo um ótimo trabalho, onde houve a contratação de um
ortopedista, doutor Hiroshi. Comenta que também estiveram no Posto de Saúde da Água
da Prata, onde fizeram o levantamento de alguns materiais que estão precisando e que
conversaram com o prefeito para solução e atender aquela população. Após explana que
também estiveram no Posto de Saúde da São Bento, na escola da São Bento vendo a

questão da ampliação do refeitório, o qual já tem um projeto em andamento, frisando que
indicou hoje para tomar um andamento mais rápido, bem como do Colégio da Tupã.
Comentou ainda que esteve na escola Cerejal fiscalizando a questão da limpeza e os
reparos elétricos juntamente com o Diretor das Escolas Rurais, professor Romerson, o qual
parabeniza juntamente com o senhor Rude também pelo trabalho de limpeza, onde a escola
está apta para atender os alunos no dia vinte. Relata que estiveram nas estradas da São

Bento e Perobal olhando os pontos críticos e que esteve conversando com o secretário para
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tomar as providências o mais breve possível. Conta que esteve na abertura da Copa
Diamante Negro e parabeniza o secretário por ter reformado o ambiente para atender essa
Copa. Após, fala que estevejuntamente com o vereador Gerrá e o prefeito no Fórum com o
Juiz Doutor Victor para ver a questão da Defensoria Pública, lembrando que o vereador já
disse que o Doutor cedeu uma sala com equipamentos para atendimento provisório até
conseguir locar uma sala e poder atender a demanda, ressaltando que essa é uma
deficiência muito grande no município e que os processos não têm andamento porque a
Promotoria acaba fazendo o papel da Defensoria Pública e com isso o Juiz irá prestar um
excelente trabalho no município conseguindo atender todos os processos com agilidade,

ressaltando que também têm grande problema quanto aos inquéritos pela falta de um
delegado na Comarca, onde este vêm a cada quinze dias para acompanhar os inquéritos e

às vezes acabam expirando prazos. Fala que na ocasião viram a questão de um Delegado
para o município de Brasnorte e que o prefeito vai segunda-feira para Cuiabá para fazer um
levantamento do que precisam para instalar a Defensoria Pública definitivamente no

município. Conta que esteve junto com o Vereador Gerrá no Sindicato dos Trabalhadores

onde aconteceu a eleição da Presidência do Conselho, sendo eleito o Secretário de
Agricultura Roberto Marcelo, frisando que firmaram o compromisso caso sejam

autorizados pelo Presidente em estar representando a Câmara. Explana ainda que hoje teve
uma reunião sobre a Segurança Púbica no município, com o Tenente Comandante Sodré, o

Major Pereira e o Sargento Alexsandro passando a questão da segurança pública no
município, o qual precisa de mais uma viatura porque o município é muito grande. No
ensejo, parabeniza o Sargento Alexsandro pelo belíssimo trabalho que tem prestado no

icípio, feito a apreensão de alguns furtos rapidamente mesmo com efetivo pequeno,
isando que este será ampliado um pouco mais. Após, finaliza agradecendo a todos e

desejando uma boa noite. Após o Presidente passou a palavra ao vereador Carreirinha que
cumprimentou o Presidente, vereadores e visitantes na Casa. Comentou que esteve cerca de
dez dias fora do município visto que seu filho estava na UTI em Sinop. Parabenizou o
trabalho do Secretário que está sendo bem feito. Que ele está fazendo o possível e o
impossível e que se ele continuar dessa forma, Brasnorte vai ganhar muito com isso.
Parabenizou também a Dra. Andréia que além de ser uma excelente doutora ela trata seus

pacientes com um carisma muito grande. Disse que se sente agradecido porque
prontamente seu filho foi enviado para uma UTI em Sinop onde foi bem atendido e que
voltou com saúde. Parabenizou o trabalho do Secretário Gilmar pelo trabalho realizado.
Comentou também sobre uma reunião onde esteve presente o Coronel Sodré e o Major
Pereira bem como o Sargento Alexsandro. Parabenizou a forma em que eles estão
trabalhando na região. Ressaltou que noventa e cinco por cento das ocorrências foram
atendidas e que a polícia esteve pronta e resgatou os meliantes. Que houve furtos na
cidade, mas que os objetos foram recuperados e que a polícia pegou os meliantes.
Parabenizou o trabalho do Sargento Alexsandro e disse que muitos ainda criticam as ações
da Polícia, mas que não é alçada da Polícia Militar permanecer preso o cidadão, mas qu
cabe ao judiciário e a Polícia Civil. Que vão fazer uma reunião com a Polícia Civil e com o
Judiciário para trazer um delegado e saber por que os meliantes não estão ficando preso
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sendo que há bastante ocorrências dele e passagens pela polícia. Que isso dá uma sensação
de insegurança na população de Brasnorte. Frisou que os vereadores estão preocupados
com a questão da segurança. Convidou os participantes do grupo "Tribuna Livre" e que
estão criticando, para que participem da sessão. Agradeceu a Polícia Militar e também a
Secretária Isabel Frasão pelo suporte ao Sargento Alexsandro que está fazendo um trabalho
extra trazendo elogios para a Polícia. Que também falo com a Secretária sobre a clínica de
recuperação e que estão mexendo com a legalização para que possam retirar as pessoas da
rua. Que esse trabalho está sendo feito em conjunto com a igreja Batista. Que vai voltar a
conversar com o Secretário de Agricultura para que seja feito um trabalho autossustentável
com aquele pessoal para que eles trabalhem para obter o seu ganho. Que acredita que
quando se tira essas pessoas da rua e leva a palavra de Deus até eles, isso amansa o seu

coração e se tira um criminoso em potencial das ruas. Que chegaram a ter até trinta pessoas
nessa clínica sendo que eles melhoram e não ficam no município, voltando para o seio
familiar. Pediu a participação dos munícipes e do comércio bem como da Câmara de

Vereadores que apoiem esse projeto visto que está ajudando quem está doente.

Parabenizou o Pastor Sirineu e o Presbítero Raimundo pelo excelente trabalho. O vereador

também falou sobre o frigorífico. Que ele está se transformando em fhistração visto que é

o sonho de muita gente que comprou o seu terreno e fez quitinetes e se adequou para a
vinda desse frigorífico. Que tem a certeza de que a Câmara vai para o enfrentamento com
essa empresa porque já está vendo uma "baixaria" com esse TAC e que agora presenciou a
caldeira do frigorífico ser uma esperança para o município e que eles estão tirando com um

total descaso. Frisou que foi tirado dinheiro dos nossos bolsos para comprar a área e para

fazer a terraplanagem. Que não sabe o potencial que esse frigorífico tem, mas que ele já
á agindo sem medo de risco nenhum. Que a Câmara vai para o enfrentamento para que

les abram o frigorífico ou que reintegrem. Disse que se preocupa com isso porque há

muito desemprego. Também falou sobre o Parque Industrial. Que já perderam empresários
que iam construir lá. Que no início da administração do Tarciso havia um projeto de um
viveiro de mudas lá dentro e que era um projeto federal. Que havia cerca de quatrocentos e

oitenta mil de recursos lá dentro e que não acredita que o Governo Federal ia liberar para
uma área que não é legalizada. Frisou que Brasnorte é um município rico e com muita
matéria prima, mas que está faltando a indústria e investidores. Que esteve em conversa ^
com o Danilo, dono do Laticínio da região e que ele tem intenção de montar uma fábrica

deração. O vereador frisou que irábuscar e reivindicar um laticínio para o município. Que ^
vai cobrar o Prefeito sobre o Parque Industrial porque tem muita gente esperando. Falou
sobre a Escola São Gonçalo. Que foi aprovado um projeto que daria Poder ao Executivo

beneficiar cora noventa mil aEscola. Que esses noventa mil seriam revertidos em bolsa. \ ^
Agradeceu o Poder Executivo que está preocupado com essa empresa privada porque se
não tivesse esse recurso a escola não permaneceria aberta. Que por isso votou a favor visto ^ f\
que há muitos empresários que querem um ensino de qualidade. Que existiu algumas
falhas na escolha dos alunos e que eles vão aprimorar. Que acredita que foi pouco Çy
divulgado e que acredita que o jornal e as rádios devem trabalhar mais em cima disso.

Pediu para a Secretária para que a cada dia melhore para que não haja imparcialidade e
8
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outras pessoas não sofram querendo essa bolsa. Finalizou suas palavras desejando uma boa
noite a todos. A seguir o senhor Presidente passou a palavra ao vereador Betinho que
iniciou cumprimentando o senhor Presidente, os colegas vereadores, servidores da Casa, os
ouvintes da Band e todos os presentes. Fala a respeito do frigorífico, que essa semana
estava olhando um site a respeito dos frigoríficos do Brasil onde foi criada uma CPI no
Estado dos frigoríficos e nessa recomendação dos Deputados da Comissão de Inquérito da
CPI foi pedido que reabram cinco frigoríficos em extrema urgência e, Brasnorte é uma das
indicadas. Ressalta que vê a CPI do Estado pedindo a reabertura e eles levando as coisas
embora, que teria quer formar uma Comissão aqui e ir junto a essa CPI na Assembléia em
Cuiabá para que consigam fazer alguma coisa, porque por aqui está vendo que não está
acontecendo nada, que é o momento de irem atrás dessa CPI para cobrarem isso para que

pelo menos parem momentaneamente com a retirada das coisas do frigorífico. Explana que
hoje tiveram a visita do Tenente Coronel Sodré e do Sargento Alexsandro na Casa. Falou

que aqui em Brasnorte estão vendo a Polícia prender, pois conhece um cara que em dez

dias foi preso três vezes e está na rua, que estão gastando dinheiro público para prender o
malandro, para ficarem poucos minutos na cadeia, pois na sai uma ordem para ele ser solto.
Disse que vemos o que está acontecendo no Espirito Santo e que daqui a pouco irá
acontecer em Brasnorte. Que está na hora de pegar esses malandros e se estão com
reincidente, mandar para fora; que dê um jeito porque se não a coisa começa a se

complicar. Explana a respeito de sua Indicação e que gostaria do apoio dos colegas, onde
indica a construção de um monumento aos pioneiros de Brasnorte em homenagem a estes,

com o nome dos principais fundadores do município. Comenta a respeito do Concurso
Público que está sendo vivenciada uma situação, o qual foi feito no ano passado e
autorizado por essa Casa e, que viu até então a maior transparência nesse Concurso, que

acha que teve maior transparência do que talvez um futuro teste seletivo, aonde já foram
chamadas algumas pessoas. Disse que recebeu uma comissão de concursados, onde

recebeu uma que foi chamada no dia vinte e sete de dezembro, a qual abandonou o
emprego na Barra do Bugres e veio embora para assumir o Concurso e chegou aqui "deu
na trave" e, agora está desempregada, vivendo de favores e ninguém se posiciona. Fala que
até que a justiça julgue que o Concurso está errado conforme o prefeito falou que é

fraudulento. Que fraudulento é o que ele está fazendo com quem passou no Concurso, por
parte do prefeito em não chamar essas pessoas. Ressalta que no dia vinte e dois começam
as aulas e não tem uma data para o seletivo e possuem contratados em emergencial e daqui
a pouco passam de seletivo a seletivo e vão perder o concurso automaticamente, então
questiona se essa criança não vai perder o ano com três professores num ano. Que está

vendo essa situação do Concurso muito mal feita, tanto na questão do seletivo para noventa
e cinco professores, onde tem muito professores; para seis motoristas e vinte e trinta e
cinco ADI e vinte e cinco TDI que passaram e estão aguardando sua vaga. Frisa que
gostaria que fosse revisado e que tem uma Audiência na terça-feira com o Promotor e fala
para irem cobrar deste, que ele cancele o recurso e autorize a chamar porque Brasnorte não
pode continuar dessa forma. Falou que achou que o prefeito tinha mudado o perfil dele de
quatro anos atrás, mas continua a mesma coisa. Após, finaliza cumprimentando a todos.
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Dando continuidade, o senhor Presidente passa a palavra ao Vereador Pedro Coelho. O

vereador Pedro Coelho inicia cumprimentando o senhor Presidente, os colegas vereadores,
os servidores da Casa, todos os visitantes e ouvintes da Band. Agradeceu a Deus por mais

essa Sessão, bairros e comunidades de Brasnorte nominalmente. Comentou a respeito do
frigorífico, que desde o primeiro momento acreditou e ainda acredita, até porque a cada
pontapé que os vereadores, prefeito, a população. Ministério Público e Promotoria Pública
dão, acontece um pouco. Que se quererem, Câmara, prefeito municipal, Promotoria e
Ministério Público irão fazer alguma coisa. Fala que o povo pergunta se deveriam fechar

aquele "elefante branco" e tomar daquele povo e ali se instalar um frigorífico de frango ou
suíno, frisando que não vê hoje outra alternativa. Que seria por meio de cooperativismo ou
por uma empresa privada. Lembra que essa Casa aprovou e fizeram de tudo para que na

época da prefeita Isolete a qual começou e depois do Mauro, para doar aquele terreno e
fazer a terraplanagem, onde o sonho se multiplicou e muita gente veio para cá e sonhou
alto junto com o município e estão desempregados. Falou que não devem ter mais
paciência com esse povo e espera que o Juiz e a Promotoria entenda dessa maneira porque
são onze ou doze anos esperando um sonho e estão nos fazendo de besta. Convida a

Câmara para reunião marcada dia vinte no INCRA, frisando que nesse dia os Deputados

Federais estão em Cuiabá e que devem juntar seus Deputados como o Carlos Bezerra e o
/I Ságuas Moraes e cada um dos vereadores levar seu Deputado Federal e Estadual que

/ y"/ representa mais o município. Ressalta que foi marcada uma reunião e que só estava sua
/ lY / pessoa eovereador Betinho na Gleba Tibagi enessa reunião ficou definida uma data que
\/ está para acontecer no dia vinte e deve ser esse mês, pois pelo que acredita, pelo que está
/\ na lei, só temos até o dia vinte e oito para colocar para Titulação, caso contrário, não

\ titulam mais esse ano. Que acredita que o ano que vem por ser um ano político, já
embaraçará novamente. Que devem atentar, convocar todos os deputados, porque se não
fizerem isso, estão vendo uma gleba Tibagi e São Bento que precisa ser titulada e nesse

momento irão tentar através da comissão montada que irá representar as comunidades.

Falou que devem levar umas cinqüenta pessoas porque o INCRA funciona só no empurrão
que acredita que se chegarem lá, igual aconteceu no passado quando era prefeito interino, o

Carreirinha era secretário e o vereador Edson era Presidente. Que se chegarem no INCRA

representando nove vereadores, o prefeito Mauro, o Vice Marques e se a gleba Tibagi em
nome de quem começou esse movimento que foi o Edilson e o presidente da Vila Nova seu

Hélio e levarem umas quarenta a cinqüenta pessoas das glebas Tibagi e São Bento e
estiverem a frente desse trabalho, irão conseguir colocar o município na lista dos titulados
desse ano e do ano que vem. Explana que falando com o seu Mauro há alguns dias, aquele

Termo de Cooperação Técnica feito no ano passado que tem validade até o meio do ano,
basta o prefeito Mauro chegar nessa reunião e dar "ok" para pagar as diárias dos servidores
do INCRA, dos Técnicos para virem, porque o salário deles é para que consigam comer.
Agradeceu ao Sargento Alexandro e equipe e a Polícia Civil e frisa que o Sargento

Alexsandro merece seus parabéns porque bandido tem que ser tratado como bandido e que
a questão não é matar. Fala que as pessoas trabalham, adquirem um imóvel e o cara entra
na sua propriedade várias vezes e estão soltando e se isso continuar acontecendo..., está se

10
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mobilizando um grupo dentro de Brasnoríe e ele estará nesse grupo, porque acha que um
cidadão de quatorze a dezesseis anos sabe o que está fazendo. Que esse negócio de estar
entrando na casa de "fulano", tem de juntar o povo e "chegar a taca", esse negócio de ficar

correndo perigo num município distante..., devem "chegar a taca" mesmo e pendura-lo
pelo pescoço se for preciso, porque esse negócio de ficarmos encurralados dentro de casa,
não dá. Que seja quem for e da raça do santo que for, se for preciso tem de fazer isso
mesmo. Comenta que ao saírem dessa Casa vão sendo esquecidos e por isso teve a idéia de
fazer uma Moção para as gestões até a última que findou, sendo que hoje está entrando
com uma Moção aos vereadores que entraram em oitenta e nove, o Prefeito Ezequias e o
Vice-Prefeito Milton Picalho que compuseram o Executivo. Que na próxima Sessão

entrará com uma Moção aos demais vereadores e pessoas que compuseram essa trabalho,

frisando que às vezes sofi-em pressão e se não tiverem opinião forte e própria, morrem no

caminho, porque as pessoas não participam e não vem ver o trabalho dos vereadores, o que

passam e correm atrás e, por isso, acha que merecem suas considerações de coração. Após

finaliza suas palavras agradecendo pela oportunidade. Ato contínuo, o Presidente pediu

que o Vice-presidente ocupasse seu lugar enquanto ele se dirigia a tribuna para seu
pronunciamento. O vereador Roberto Preto iniciou suas palavras cumprimentando o
Presidente, vereadores, presentes no Plenário nominalmente, bem como os ouvintes dos

bairros da cidade. Cumprimentou também os indígenas e a população das fazendas e
unidades rurais. Disse que hoje receberam a visita do Tenente Coronel Sodré, do

argento Alexsandro, Major Pereira e do Cabo. Que ficam contentes quando acontece uma

junção preocupada com a segurança pública do município, até porque há uma onde de
assaltos muito grande na cidade. Que todos ficam preocupados porque existe a lei que
prende e a lei que solta. Que eles devem parabenizar os policiais e em nome do

Comandante Alexsandro ele parabeniza a equipe. Frisou que os policiais cuidam da
segurança de toda a população. Comentou que o que está acontecendo em Brasnorte

também está acontecendo no país. Que isso é fruto do desemprego. Destacou que os
vereadores devem batalhar e correr atrás de alguns empresários que queiram investir no
município. Mencionou a fala do vereador Pedro Coelho sobre o frigorífico, que estão
chamando os vereadores de "otários". Que a Prefeitura entregou o terreno para a empresa
colocar os maquinários, gastando recursos que poderiam ser utilizados em outros

benefícios e que agora estão levando embora. Falou que devem entrar urgentemente com
um Mandado de Segurança juntamente com o Prefeito para não deixarem tirar os

implementos que estão ali dentro. Que acredita que os vereadores devam se unir
juntamente com a comunidade para que venham novos investidores e que haja uma isenção
de impostos para os empresários investirem em Brasnorte. Destacou que Brasnorte é

grande graças aos pioneiros. Frisou que Brasnorte não é atrasada e que está em
desenvolvimento. Destacou que está indignado com a Secretária de Educação porque
mandou um ofício da presidência e o respeito que ele tem por ela espera que ela tenha
também por ele, mas que não viu isso na última reunião. Que mandou um ofício pedindo
para que olhasse com carinho para os filhos dos policiais pedindo uma bolsa. Falou que
muitos empresários pegaram bolsa integral e que não precisam. Que pediu para que se
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colocasse uma emenda para oitenta meia - bolsa. Que a mesma coisa acontece com relação ^
ao teste seletivo. O vereador Ricardo pediu aparte e o Presidente não concedeu. Dando
continuidade o Presidente Roberto Preto comentou que, em relação ao teste seletivo,

envergonha o município porque pessoas fazem o concurso e tem que se humilhar indo ao

Ministério Público para pegar a vaga que batalhou. Citou funcionários que pediram
demissão e que estão aqui para assumir e que chegam aqui e há um teste seletivo. Que isso
não pode acontecer e que acredita que na terça-feira vão ter resposta. Comentou que as

pessoas batalharam para passar no concurso e que é a mesma coisa de uma campanha
política. Que havia quase oitenta candidatos, mas que são nove eleitos. Que é uma

concorrência e que quem ganhou tem o direito. Falou sobre boatos com relação a folha
desse mês que já passa de sessenta por cento. Disse que isso é engessamento no executivo

e que isso não é bom porque o executivo tem que ir bem para essa Casa ir bem e que a
Casa tem que fiscalizar. Que fazem quarenta dias que o Prefeito tomou posse e que até
hoje não convidou nenhum dos vereadores para conversar. Disse que se não precisa de
vereadores "o pau vai comer", mas que eles precisam de que o Prefeito ande certo para eles
irem para frente também. Questionou o que vai acontecer se eles não fizerem nada para a

comunidade. Fez menção as palavras do vereador Pedro Coelho dizendo que no dia vinte
devem ir os nove vereadores para Cuiabá para dar uma injeção de ânimo junto com o povo

sofrido das glebas. Questiona o porquê de não titularem Brasnorte tendo em vista que estão

fazendo isso em outras áreas. Mencionou que hoje o PMDB está no poder, assim como no
INCRA cujo Superintendente é do PMDB e que ele também é do PMDB, mas que o

INCRA é um órgão que ele sempre taxou como "encravado". Disse que isso não pode
acontecer e que eles têm que cobrar. Que agora é a hora deles "irem para cima" e pegarem
os seus Deputados Federais na segunda-feira juntamente com os Estaduais e que ele tem a

/j certeza de que a força vai ser muito maior. Citou os vereadores que vieram de Juína que
/ ^diram uma união com Brasnorte e com todos os municípios em volta para dar uma força

( I\ J educação. Disse que isso éuma vergonha para opaís. Disse que na Escola Estadual não
tem uma sala para a Assessora Pedagógica. Que faz doze anos que ele está aqui e que
nunca houve cobrança e que não tem nenhum carro p^a visitar as escolas rurais, se

/ \ referindo a Assessora Pedagógica. Frisou que o país está em decadência e que os políticos
são taxados e que ninguém vê a corrupção de outras pessoas. Questionou em quem vão
confiar para votar no ano que vem. Disse que muitos no município muitas vezes não sabe
nem em quem votou para Deputado. Disse que o vereador é o representante do povo e que

o povo que votou nele o escolheu para a cidade inteira e para eles terem respeito e passar
segurança para a população. Parabenizou o Secretário de Obras pelos relatórios que envia a
cada dez dias de suas atividades. Elogiou os demais secretários também e os incentivou a

vir na sessão para falar do seu plano de governo e sobre o que fez para a população.
Finalizou suas palavras agradecendo a todos. Em seguida o Presidente passou para a
ORDEM DO DIA com a ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE
LEI: Projeto de Lei 009/2017- ''Autoriza o Poder Executivo Municipal de Brasnorte
a abrir Crédito Adicional Suplementar proveniente de anulação de dotações nÍ )
orçamentárias, e dá outras providências". O senhor Presidente colocou o Projeto de Lei^—
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em discussão, o qual não sendo discutido, foi colocado em Votação e não havendo
contestações, foi aprovado por unanimidade. ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS
INDICAÇÕES DE AUTORIA DOS VEREADORES: Nédio da Palmasola, Roberto
Preto, Edson Kokojiski, Pedro Coelho, Betinho, Carreirinha, Professor Genival,
Wellington B. Pereira "Mercadinho" - N". 023/2017 - Indicam ao Chefe do Poder
Executivo Municipal, a "Aquisição de Ônibus para o Grupo da Terceira Idade de
Brasnorte"; O senhor Presidente colocou a Indicação em Discussão, a qual não sendo

discutida foi colocada em Votação e não sendo contestada, foi aprovada por unanimidade.
N°. 024/2017 - Indicam ao Chefe do Poder Executivo Municipal e ao Secretário Municipal

de Saúde: "Destinação de um Profissional para acompanhar os pacientes usuários do

ônibus da saúde O senhor Presidente colocou a Indicação em Discussão, a qual não

sendo discutida foi colocada em Votação e não sendo contestada, foi aprovada por
unanimidade. N°. 025/2017 - Indicam ao Chefe do Poder Executivo Municipal,

"Arborização da Avenida Central e da pista de caminhadas em frente ao hospital

municipal"; O senhor Presidente colocou a Indicação em Discussão, a qual não sendo
discutida foi colocada em Votação e não sendo contestada, foi aprovada por unanimidade.
Edson Kokojiski N°. 026/2017 - Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a:
"Aquisição de Ambulância para atender a Comunidade Mundo Novo"; O senhor
Presidente colocou a Indicação em Discussão, a qual não sendo discutida foi colocada em

Votação e não sendo contestada, foi aprovada por unanimidade. Edson Kokojiski N®.

027/2017 - Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal: "Instalação de super postes
em todas as praças públicas do município O senhor Presidente colocou a Indicação em

Discussão, a qual não sendo discutida foi colocada em Votação e não sendo contestada, foi
/ provada por unanimidade. Professor Genival, Roberto Preto, Edson Kokojiski, Pedro

/\\A^Coelho, Betinho, Nédio da Palmasola, Carreirinha, Wellington B. Pereira
/ JÁ/ "Mercadinho" N®. 028/2017 - Indicam ao Chefe do Poder Executivo Municipal o:

M "Patrolamento e Cascalhamento das estradas da comunidade São Bento"; O senhor
/ ^ Presidente colocou a Indicação em Discussão, a qual não sendo discutida foi colocada em

/ Votação e não sendo contestada, foi aprovada por unanimidade. N®. 029/2017 - Indicam

ao Chefe do Poder Executivo Municipal o: "Retorno das Ambulâncias para atender o
Distrito de Agua da Prata, Comunidade São Bento e P.A. Tibagi"; O senhor Presidente
colocou a Indicação em Discussão, a qual não sendo discutida foi colocada em Votação e
não sendo contestada, foi aprovada por unanimidade. N®. 030/2017 - Indicam ao Chefe do

Poder Executivo Municipal: "Pavimentação Asfáltica no Distrito de Agua da Prata". O
senhor Presidente colocou a Indicação em Discussão, o vereador Professor Genival pediu

aparte e disse que é um sonho do vereador e da comunidade e não se cansa de estar

cobrando e acredita que terá o apoio do Presidente. O senhor Presidente parabeniza o
vereador Genival, o qual é um guerreiro naquela comunidade e disse que pode contai com
sua pessoa. O vereador Pedro Coelho fala que o vereador Genival sabe que sem
documentação não traz emendas para o Distrito e deve ser documentada para conseguirem

emendas asfálticas. O vereador Professor Genival fala que tem conhecimento que tanto que
reside na localidade e cita a Praça que foi emenda que receberam e está legalizada, a escola
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está legalizada, o posto de saúde está legalizado, frisando que quando parte para órgão
público, automaticamente consegue aregularização. Overeador Pedro Coelho lembra que ^
conseguiu uma emenda através do Carlos Abicalil na época do prefeito Mauro e como não

tinha documento, ela veio para cá. Após, o senhor Presidente colocou a Indicação em
Votação e não sendo contestada foi aprovada por unanimidade. Wellington B. Pereira
"Mercadinho", Roberto Preto, Edson Kokojiski, Pedro Coelho, Betinho, Carreirinha,

Nédio da Palmasola, Professor Genival N°. 031/2017 —Indicam ao Chefe do Poder

Executivo Municipal: "Destinação de recursos para aquisição de
equipamentos/maquinários para atender a Secretaria de Obras e Infraestrutura
Municipal"; O senhor Presidente colocou a Indicação em Discussão, a qual não sendo

discutida foi colocada em Votação e não sendo contestada, foi aprovada por unanimidade.

N°. 032/2017 - Indicam ao Chefe do Poder Executivo Municipal: "Construção/ampliação
de Refeitório na EMEB Adilson José Schumacher, na Gleba São Bento e da EMEB Santos

Dumont na comunidade Tupã; O senhor Presidente colocou a Indicação em Discussão, o

vereador Wellington B. Pereira "Mercadinho" pediu aparte e falou que esteve visitando a
comunidade no mês de dezembro e esteve junto com os alunos e verificou a questão da

ampliação do refeitório onde as crianças ficam na chuva. Ressalta que já tem um projeto
em andamento e pede agilidade e que por isso fez a Indicação para a ampliação do
refeitório das escolas da comunidade São Bento e Tupã. Após, o senhor Presidente colocou

a Indicação em Votação e não sendo contestada foi aprovada por unanimidade. N°.
033/2017 —Indicam ao Chefe do Poder Executivo Municipal: "Realizar a Expansão da

Avenida Senador Júlio Campos, sentido Residencial Jardim Califórnia". O senhor
Presidente colocou a Indicação em Discussão. O vereador Pedro Coelho pede aparte e fala
que ali tem a chácara dos Alemão, o Tchê e se passar por todos vai lá e que é a favor,
lembrando que sempre falou que o prefeito deveria sancionar e, sancionando tem de pagar,
mas deveria ter feito isso há muito tempo. Ressalta que o prefeito Tarciso deixou de fazer e
o Mauro também e que ninguém irá tomar nada de ninguém. O vereador Edson Kokojiski
pede aparte e parabeniza o vereador pela indicação e frisa que inclusive na gestão passada
entrou com essa Indicação assim como outros vereadores entraram com reforço e que essa
expansão é uma luta que não é de agora. Disse esperar que consigam imir forças e tentar
realmente expandir a Avenida Senador Júlio Campos, a qual estará embelezando mais a
cidade, dando maior trafegabilidade e quem sabe um anel viário na BR. O vereador

Wellington B. Pereira "Mercadinho" pediu aparte, disse que teve esse idéia de colocar essa

Indicação agora porque é a favor do prolongamento da Avenida Senador Júlio Campos,
saindo da rua do Bairro Aeroporto ligando ao prolongamento da Avenida Senador Júlio
Campos com o anel viário e com a rotatória saindo na MT-170. Falou que o município
ganha com isso, pois irá atrair os viajantes a passarem pelo centro de Brasnorte e conhecer
a realidade do município e quem sabe, venham visitar e adquirir um imóvel e instalar uma
empresa. Que isso irá gerar uma economia ao município e, é um projeto brilhante. Que
estará conversando com o prefeito e o vice ,e pede o apoio dos vereadores para lutarem \í/[\
pela reabertura da Avenida Senador Júlio Campos. Pede ainda para reunirem todos
empresários para fazerem uma parceria e tomarem esse sonho uma realidade. Que estarál^
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buscando recursos através de Deputados Estaduais, Federais e Senadores para conseguir
fazer uma drenagem naquela rua lateral, onde tem grande problema na parte chuvosa.
Após, o senhor Presidente colocou a Indicação em Votação e não sendo contestada foi
aprovada por unanimidade. Ricardo Nogueira N°. 034/2017 - Indica ao Chefe do Poder
Executivo Municipal: "Criação de um Centro de Recebimento e Distribuição de
mercadorias aos setores públicos do município O senhor Presidente colocou a Indicação
em Discussão. O vereador Ricardo Nogueira pede aparte e primeiramente pede desculpas

por ter interrompido o senhor Presidente. Fala que em relação a essa Indicação, na
Audiência Pública feita sobre licitação ficou claro a vulnerabilidade do sistema e frisa que

se atentou muito mais ao recebimento da mercadoria, porque pelas informações passadas,

não há uma fiscalização nesse quesito e até questionaram se uma empresa for vender algo

que esteja abaixo do preço de custo de todos, segundo o pregoeiro, ele não tem nada haver
com a vida do caro e se ele quer vender mais barato, dizendo que achou isso estranho e que

acha que com essa unidade irão conseguir vetar um pouco essa questão. Após, o senhor
Presidente colocou a Indicação em Votação e não sendo contestada foi aprovada por

unanimidade. Betinho, Roberto Preto, Edson Kokojiski, Pedro Coelho, Carreirinha,

Nédio da Palmasola, Professor Genival, Wellington B. Pereira "Mercadinho" N°.

035/2017 —Indicam ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Brasnorte: "A construção
de Monumento Histórico na Praça da Bíblia em homenagem aos Pioneiros do Município

O senhor Presidente colocou a Indicação em Discussão. O vereador Pedro Coelho pede
aparte e fala que é como já falou sobre os ex-vereadores, pois se podem fazer a diferença,
devem fazer por aquelas pessoas guerreiras que vieram para cá. O senhor Presidente

parabeniza o vereador e fala que isso serve de exemplo para os vereadores, pois muitas
vezes ífisa que as pessoas esquecem de quem foi vereador, prefeito, secretário e
funcionário e ficam fazendo "deboche" de prefeito que já passou, que não têm respeito
com as pessoas que já tiveram esses cargos de alto escalão. Fala que devem ter respeito

ssas pessoas. Lembra do senhor Vânio Ferrari que já faleceu e foi um dos pioneiros,
o senhor Presidente colocou a Indicação em Votação e não sendo contestada foi

aprovada por unanimidade. ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS
REQUERIMENTOS DE AUTORIA DOS VEREADORES: Betinho N^ 003/2017 -

"Requer do Chefe do Poder Executivo, Informações sobre a "Lista oficial de alunos e seus
respectivos pais contemplados com bolsa integral de ensino para o colégio São
Gonçalo " O senhor Presidente colocou o Requerimento em Discussão, o qual não sendo
discutido foi colocado em Votação e não sendo contestado, foi aprovado por unanimidade.
Nédio da Palmassola N". 004/2017 - "Requer do Chefe do Poder Executivo, "A lista

contendo cargo e salário de todos os servidores da municipalidade, sendo os contratados,

comissionados e concursados"". O senhor Presidente colocou o Requerimento em
Discussão, o qual não sendo discutido foi colocado em Votação e não sendo contestado, foi

aprovado por unanimidade. ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS MOÇÕES DE
AUTORIA DOS VEREADORES: Professor Genival e Plenário N°. 003/2017 -

"Moção de Aplauso a "Professora Teresinha Pazdiora Demoliner"". O senhor Presidente í )
colocou a Moção de Aplauso em Discussão, a qual depois de discutida foi colocada em
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Votação e não sendo contestada, foi aprovada por unanimidade. Betinho e Plenário N®.
004/2017 - "Moção de Aplauso a "Ex-primeira-dama de Brasnorte, Shamara Borges de
Aguiar"". O senhor Presidente colocou a Moção de Aplauso em Discussão, a qual não
sendo discutida foi colocada em Votação e não sendo contestada, foi aprovada por
unanimidade. Pedro Coelho e Plenário N®. 005/2017 - "Moção de Aplauso aos

"Vereadores da Primeira Legislatura, no período de 1989 até 1992""; O senhor
Presidente colocou a Moção de Aplauso em Discussão, a qual não sendo discutida foi
colocada em Votação e não sendo contestada, foi aprovada por unanimidade. N®. 006/2017

- "Moção de Aplauso ao senhor "Ezequias Vicente da Silva, Prefeito da Primeira Gestão,
no período de 1989 até 1992""; O senhor Presidente colocou a Moção de Aplauso em
Discussão, a qual depois de discutida foi colocada em Votação e não sendo contestada, foi
aprovada por unanimidade. N°. 007/2017 - "Moção de Aplauso ao senhor "Milton

Picalho, Vice-Prefeito da Primeira Gestão, no período de 1989 até 1992"". O senhor
Presidente colocou a Moção de Aplauso em Discussão, a qual não sendo discutida foi
colocada em Votação e não sendo contestada, foi aprovada por unanimidade. ÚNICA
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MOÇÃO DE PESAR DE AUTORIA DOS
VEREADORES: Roberto Preto e Plenário N®. 002/2017 - "Moção de Pesar aos

familiares da senhora Geralda Cândido da Costa". O senhor Presidente colocou a Moção
de Pesar em Discussão, a qual não sendo discutida foi colocada em Votação e não sendo

contestada, foi aprovada por unanimidade. Não havendo mais nada a ser tratado o senhor

Presidente encaminhou para as comissões os Projetos de Lei N°. 010, 011 e 012/2017 de

Autoria do Poder Executivo que deu entrada na Casa. Encaminhou ainda para as
comissões as contas anuais de governo da prefeitura relativas ao ano de 2015. Após
convocou os vereadores para a Sessão Extraordinária que se realizará no dia 14 de

Fevereiro, terça-feira às 08h (oito) horas da manhã. Após, convidou o Vereador "Betinho"
para fazer as Saudações Finais. Em seguida declarou encerrada esta Sessão, da qual

lavrou-se a presente Ata que ficará à disposição dos Vereadores na Secretaria da Câmara e

que após lida e achada conforme segue assinada pelos vereadores presentes.

Roberto P¥êro Edson Xokoj iski

etinh

J Carreírlnha cárdo ueira

Pedro Coelho

a Palmasola

Wellington Barranco

Pereira

"Mercadinho"
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Registro de Presença dos Vereadores

Ata da 792® (septigentésima nonagésima segunda) Sessão Ordinária da Câmara
Municipal de Brasnorte, Estado de Mato Grosso, Primeiro Período da Primeira
Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, aos dez dias do mês de Fevereiro do ano
de dois mil e dezessete. (10/02/2017) sexta-feira às 19h.

ODE

CARVALHO

"Roberto Preto

GILBE^J0>4A^CEL0
íAzzan
'Betinho"

CAPELLARI

lio da Palmasola"

JISKÍ

EMVAÍTTESfOSDE

ALMEIDA

Professor Genival"

l^GUEIRA

PEDRO COELHO

^GINALDCWARTINS
RIBEIRO

"Carreirinha"

WELLINGTON B.

PEREIRA

"Mercadinho"
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Registro de Presença dos Visitantes da 792^ (Septingentésima Nonagésima
Segunda) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Brasnorte, realizada
no Plenário Vanderlei José Berté, aos dez dias do mês de Fevereiro do ano
de dois mil e dezessete. (10/02/2017) sexta-feira (OShOOmin).
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